Redukcja DN200/150 Y
ko100 chodnik ptyty bet.

170,95

@) w | o | D A
. © | I N RS - - - - - - - - -
& ¢ & 8|5 | g 8 2 F R 3 F @ 3
e O >S5 S >S5 > = =) =) =) =) =) [=) =) [=)
o —_ Q Q T T T T T T T I T
D o ) [V - 3
o ge] @ o | 92 ) 5
= 3 o @ |5 3
(@] ® = [¢) -
= < | S 2
29 < (<
N | § P
o | 2 o
S 2 | o
& = c
Poczatek preizolacji, na kolanach wejsciowych
Potaczenie siecig trad. z kolektorem Kottowni ,_E
0,0 v | 170,99] 171,25 [172,47 |Sciana fundamentowa kotlowni ul. Wibsny Ludéw 12a 1] |
a Zawory odwadn. (+4,9m) &~ oo T
N < 17160 | . utwardzony teren kottowni
- i) T
g T
=2 T N1 & sc
- o o ‘ <] N -
2 2255 ey sg
7 EgZt 1 1&g =¢
£33 =8 <X oy
Y ] 3o
Z 5 S A :.‘ S0
g £ | _ko300 g 3 Q
5 = | 17095 \ | < 59
£ “ h )
18,5 171,05/ 171,31 172,60 Zatam.900 w prawo 1! chodnik piyty bet.
~ ° Koniec istn.cieptown.kanatu do zamurowania B ol zielen
EN w >
22,9 = 171,09 171,32 | 172,60| 0dgatezienie 2xDN 125 do ul. Spoidzielcza 7 Z

© ©

N
a
N
[}
[°2)
w
N
a
- o
(9]
=
w—————————+
TS
E
38,6 171,14 (171,37 | 172,25) Zatam.150 w lewo %\ 2 %‘
w (=} eNA B IN
ES @ - , - -+ 52
42,0 X 171,15/ 171,38 [172,25 | Odgatezienie 2xDN125 do ul. Wiosny Ludéw 12 =Q
Zawory odcinajace (+1,5m) e
N N
Y ks150 o
(2] 170,51 T
o ’ Z
® 170,93 1s
N 7,
g 132
A =
ks150 A=
170,55 A =
// g
ko Z :C-D'-
|74

1171,25 171,48 172,25 | 7atam 900 w lewo
(+1,0m) Poczatek tuku R=115m , L= 12m, alfa=6,0 o

Pt
usjelz

re
\/

74,9 171,21| 171,54 | 172,39|Koniec tuku R= 115m, L= 12m, alfa=6,0 o

NG

I

<~

S'ly

6'61L
l — el —————

~
us|eIz

~

<

ks
171,31

122,4 171,56 [171,79 (172,53 | Odgatezienie 2xDN50 do ul. Wiosny Ludéw 14

©®)

(+0,7m)Poczatek tuku R=97m, L=12m, alfa=7,1 o

L <

us|eIz

2 \
<
136,1 3% | 171,44 | 171,67 172,51 (1, 0m)Koniec tuku R=97m, L=12m, alfa=7,1 0 /
Zatam. 90 N chodnik asfalt.
N atam. 90 o w prawo %w}x SIIN
51
é tdA [+ przejazd pt. bet. drogowe
% N przejazd asfalt.
a
o
\
/
N
&
- N
o
[0]
g
\
/

chodnik ptlyty bet.

L'l
0GZ/€'891ZP«C | %G00

ey

164,2 171,21 171,44 172 4 |Zatam.90 o w prawo M.
w o)
©167,2 171,19]171,42 |172.3 | Zatam.90 o w lewo =
[e]
= >
o
[e%
o 3
J =
2 ]
<
o
=
o WA30 ———+
o
2 gA40 -+
194,7 & 170,97|171,20 [172,04|Zatam.90 o w prawo
X { chodnik polbruk.
28 1975 3] 170,47/170.70 k72,04 Zatam.90 o w lewo -
1’1 &)  —] \ ZITITIT
18| 198,6 N N[ 170,47[170,70 h72.04|Odgafezienie 2xDN40 do ul. Sienkiewicza t —f—+
) , a g ’ ’ =] \
200,4 o7 11170,47 170,70 [172,04|Zalam.90 o w lewo il g
o
38 204,2 X 21170,47 [170,70 171,85 | Zatam.90 o w prawo. Poczatek istn. kanatu murowanel o | s
Studzienka istn.z odpow.-do likwid. 1 —— s
o Zawory odcinajace (+17,0m) 2eNN—F—+ s
a w——————+ | [ c
N N B ?
3 - k500 [' '
w I~ N
N o _kdeso ul.Sienkiewicza | & &
(=] 169,14 iezdni Ibruk = E b
4150 jezdnia polbru S 25
I
/7_ s TE
2eNN 3 E
BxE I g
xR o= ‘ 5 <
=5 ZF s
SO B |9A80 t ottt o o
SR =2
-y | 2
s B 7 a
2 5 ! =
I | 9
g e °| 288 [2
: b3 a N = g
» E5: \ g
S \ a
ETR-1
33, NN
E
K |
N
| 1
I
971 —¢
w324¢9"‘,~ 71*
i
i
i
kd150 “ |
\
ks I |
pmal
. I N
169,58 N
o 40 N RN
R — PN
261,6 170,30 | 170,53 171,37 |Odgatezienie 2xDN32 do ul. Wiosny Ludéw 16| NN
TR
N
g .
3 w32 ———————+ 2 £
Q o s g
8 g £,z
°© ’ S ER
() = aN ==
o ks - c2.Z=
[} T Y-V —— =& 2
169,54 e 85385°
c
el

%C'T

2824 169,85|170,08 171,49 |Zawory odwadn.(-3,0m).Zatam.90 o w lg

o) EDEDE
D

Studz.istn. z odwodn.do likwidacji

N
ﬁ gA90
I3 ks250 9250
[ 169,09 { ul-Wiosny Ludéw
5 P LT S— 4 jezdnia polbruk
> ks300
IN] 1690  kd400 zielen
169,94 chodnik polbruk.
N
¥ |
300.6 = 170,62 170,85 171,69 |Zatam.80 o w prawo o
N le:\:\}(s)tUdoZd isotcv. (z+(1)d7pr:1)\)/v.-do likwid. N —— 71 AT <. g g g
Y 1y OGPOW-ET LM 200 R K Rz
I 169,14 I i g Y8
& | | krzewy =g
@ 235
& ] PN chodnik polbru ]
S N N P E
| [ N krzewy =
N I
| | o)
1L B II /ol Krzewy
g%0 > przejazd asfalt.
g100 — [ Ji*
| j{ ’krzewy
o I
I S B
| o)
I g

wB100 ————+ |

/

170,05 | 170,28 171,15 |Zatam.80 o w lewo [

g'ee
- -l  E———— %Ny W O ) X > —

334,1 ; g2
2 Q a8
g g B 1
¢ ] 2 Y
=|» |0 N | 7 S 2E
=gg 3| 3 = i 2 =%
SEIERE: A © | s E
3888 v<| 3 | g <
S5 2 83| 8 7
R N 0 346,0 169,85/ 170,08 170,93 |Odgatezienie 2xDN40 do ul. Wiosny Ludéw 94 J | [
: ; T
S é é é %g c g x 348.2 169,81/ 170,04 170,90 (hydrofornia).Ukosowanie 3o w lewo ’; |
P g g g $x bl Odga%gziepie 2xDN65 do ul. Wiosny Ludéw 1 |
; N R R ) g 0 3 Ukosowanie 30 w lewo | | 5
x|~ |= 0 o
AEEEEEIEE w—g+q ¢z
=~ |2 |2 |5 3 ) g& | Iy
s|1312 |18 |2 A 50 ]
@ 2| =0 o] |
2 g o |02
2. ¢ | 0= 6" | !
- n 0 E |
B So | 42 N v N
- - g 6(01)- [0) o N oNN — chodnik plyty bet.
Tg§s|@e 95 27 I 7
3 |&|Zz|¢& J0 0 |
AHEIFR S IER: iR
> W | w | ® =
] % S8 e EQ 0 - 6 I ; \
5 2s|E0de| Vs % |
388207 aa . A gy
&%= 720 8§ 3 1R B
S0 e} T 373,4 ° | 169,37|169,60 170,44 |Odgat. 2xDN80 do ul. Wiosny Ludéw | I
0 A 0 N Zawory sekcyjne z odwodnieniem (+1,5m), I
3 Ao | L= g ~ |
g 2 = 5
= =) > o [N
’ e Vgl @ |
[0] = a0\ N
. E)" 382,7| g &/ 169,82 |170,05 170,85 Studz.istn.zaworowa do likwidacji r‘* _
R 1:100 - 3 3 ° Zatamanie 900 W prawo. — —F = “
- o NS < 383,7 Potaczenie z istn. siecig preiz. |
g s | =2 5
(=) o -




